

جامعہ ملیہ کے طلباء کا احتجاجی مارچ



منشی دہلی (شفیق داؤد) گزشتہ دنوں میں شہر میں مارے گئے سات طلباء کی حمایت میں آج یہاں جامعہ ملیہ اسلامیہ کے طلباء نے ایک بار مارچ ادا کرنا جس میں طلباء کے ساتھ جامعہ کے لوگ بھی شریک ہوئے۔ اس موقع پر جامعہ کے طلباء نے مارچ میں شہر میں لگے مخصوص فرسز پارک ایکٹ کو ختم کرنے کے مطالبے کی کارروائی کی۔

کشمیری شہریوں کا اوصاف دلانے کے لئے خصوصی فورسز ایکٹ مٹانے کا مطالبہ جامعہ ملیہ کے طلباء نے کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایکٹ شہر میں امن و امان کو برقرار رکھنے کے لئے نہیں لگایا گیا بلکہ شہر میں امن و امان کو برقرار رکھنے کے لئے نہیں لگایا گیا بلکہ شہر میں امن و امان کو برقرار رکھنے کے لئے نہیں لگایا گیا۔



دہلی یونیورسٹی میں تحقیق کے طریقہ کار پر توسیعی خطبہ کا انعقاد

منشی دہلی (ایم این) شہزادہ اویس نے دہلی یونیورسٹی کے طلباء اور اساتذہ کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تحقیق کے طریقہ کار کو بروقت اپنایا جائے تو تعلیم کا معیار اعلیٰ ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ طلباء کو اپنی تعلیم کو بروقت اپنایا جائے تو تعلیم کا معیار اعلیٰ ہوگا۔

ہم نے بنی کو نہیں مارا، سٹیڑھیوں سے گر کر ہوئی تھی موت: ملزمین

فریاد ایلدار (ایم این) کراچی کے ایک شخص نے پولیس کو بتایا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔

ایک شخص نے پولیس کو بتایا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔

جی ڈی اے کی پراپرٹی پر 9 فیصد لون پر بینک سے مل جانے کا قرض

منشی دہلی (ایم این) جی ڈی اے کی پراپرٹی پر 9 فیصد لون پر بینک سے مل جانے کا قرض۔ انہوں نے کہا کہ جی ڈی اے کی پراپرٹی پر 9 فیصد لون پر بینک سے مل جانے کا قرض۔



جی ڈی اے کی پراپرٹی پر 9 فیصد لون پر بینک سے مل جانے کا قرض

صاحب آباد میں دو تاجر کی خودکشی

صاحب آباد میں دو تاجر کی خودکشی۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔

طلاق ثلاثہ بل پارلیمنٹ میں پیش کرنا آئین کے خلاف

ایک شخص نے پارلیمنٹ میں پیش کیا کہ طلاق ثلاثہ بل پارلیمنٹ میں پیش کرنا آئین کے خلاف ہے۔ انہوں نے کہا کہ طلاق ثلاثہ بل پارلیمنٹ میں پیش کرنا آئین کے خلاف ہے۔

بچوں کی موت کے معاملے میں 2 اور گرفتار

بچوں کی موت کے معاملے میں 2 اور گرفتار۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔

منشی دہلی (ایم این) فریاد

منشی دہلی (ایم این) فریاد۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔

ڈی پی ایس نے کی ڈی ایم کے حکامات کے خلاف ورزی

ڈی پی ایس نے کی ڈی ایم کے حکامات کے خلاف ورزی۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔

ڈی پی ایس نے کی ڈی ایم کے حکامات کے خلاف ورزی

ڈی پی ایس نے کی ڈی ایم کے حکامات کے خلاف ورزی۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔

منشی دہلی (ایم این) فریاد

منشی دہلی (ایم این) فریاد۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے دو بچوں کو مارنے کے لئے مارا گیا تھا۔

تاخیر سے ہی سہمی انصاف کا پرچم بلند تو ہوا

دہلی میں جس طرح تل عام ہوا تھا، انہیں کراہیک ہی خاندان کے پانچ افراد کو بے جرمی سے چل گیا تھا، یہ معاملہ جلی عدالت میں چلا، لیکن جلی عدالت نے اس معاملے کے ٹیکوی ملزم بن کر کوہری کر دیا اور ایک طرح سے یہ معاملہ دب سا گیا تھا۔ جلی بار اہل بہاری واپسی کے دوران میں ازرا تحقیق کیلئے ناہائی پیشینہ پیش کیا گیا، پیشینے نے پچیس قاتلوں کے متعلق حساب سے رپورٹ جاری اور پھر 2014 میں زیر عدالت کرانے لائے آئی ٹی ٹی جی ایس نے اس معاملے کو کوہری طرح سے کھلانا شروع کیا۔ عدالت میں پیش کیے گئے اور بالآخر انصاف کا پرچم بلند ہوا۔ دہلی ہائی کورٹ نے اپنے فیصلے میں ایک کر 1947 میں فرادے دوران جس طرح ملزمین کی قانون کی گرفت میں آئی تھی۔ کانگریس کے سابق ایم پی اور سینئر لیڈر سجن کمار کو 1984 کے سکھ فساد معاملے میں عمر قید کی سزا سنائی گئی ہے اور عدالت عالیہ نے سجن کمار کو 31 دسمبر تک سریندر کرنے کا حکم دیا ہے۔ 34 برسوں کے طویل انتظار کے بعد سکھ فسادات کے ملزمین کو عمر قید کی سزا سنائی جانے لہر دوڑ گئی ہے اور یہ مقولہ غلط ثابت ہو رہا ہے کہ انصاف میں تاخیر سے انصاف لگتا ہے۔



محمد ارشد قاسمی
 1984 کے کٹھنات دنگے اور 2002 کے گجرات کے سکرش فسادات آج بھی ملک کی جمہوریت اور رواداری کو شرمسار کرتے ہیں۔ سکھ فسادات کی وجہ سے جہاں ملک میں سکھوں کا مذہب بھراؤ لگ گیا ہے اس طرح 2002 کے گجرات فسادات نے مسلمان بھد کی آغوش میں اپنے انہوں بھرے ہیں جو سکھ ہی نہیں بلکہ 34 سال بعد جس کو فسادات کے بھاری ملزمین کو عمر قید کی سزا سنائی جانے سے ملک کا انصاف آئیں سمجھنے میں لے سکتا ہے۔ 16 سال قبل ہوئے گجرات فسادات کے ملزمین کو 34 سال قبل ہوئے سکھ فسادات کے ملزمین کو سزا سے صرف سکھوں کے ذہن کو مرہم حاصل ہونے سے بلکہ مسلمانوں کو بھی ایک روحانی تفتیت اور حوصلہ ملا ہے۔ ملک کے ہر مذہب زبانت گجرات فسادات کے



کانگریس کے سابق ایم پی اور سینئر لیڈر سجن کمار کو 1984 کے سکھ فساد معاملے میں عمر قید کی سزا سنائی گئی ہے اور عدالت عالیہ نے سجن کمار کو 31 دسمبر تک سریندر کرنے کا حکم دیا ہے۔ 34 برسوں کے طویل انتظار کے بعد سکھ فسادات کے ملزمین کو عمر قید کی سزا سنائی جانے لہر دوڑ گئی ہے اور یہ مقولہ غلط ثابت ہو رہا ہے کہ انصاف میں تاخیر سے انصاف لگتا ہے۔

عجیب و غریب بات تو یہ ہے کہ 2002 کے بعد ہوئے انتخابات میں عوام نے اسی طرح بی جے پی کو فتح یاب کیا جیسے کانگریس فتح یاب ہوئی تھی۔ ایک طرح سے دیکھیں تو ملک کی پوری سیاست انصاف کو جیسے یرغمال بناتی ہوئی نظر آ رہی ہے۔ انصاف کے نام پر بھیڑ کے ذریعہ کیا جا رہا تشدد ہو یا ذات پات کی پھجان کی بنیاد پر ایک طرفہ کارروائی ہو۔ ہر سمت سیاست کا بازار گرم ہے۔ سجن کمار کو عمر قید کی سزا ہوئی ہے تو یہ ایک تاریخی منظر نامہ ہے جو امید دلاتا ہے کہ تمام سیاسی جماعتوں کے داغ دار سرخیلوں کے خلاف تاخیر سے صحیح انصاف کا چابک ضرور لہرائے گا اور اپنا کام کرے گا 34 سال کے بعد 84 کے ملزمین کو سزا ہو سکتی ہے تو 2002 کے ملزمین کو بھی گرفت میں لینے کی امید تو بہر حال پیدا ہو گئی ہے۔

2002 کے فساد کے ملزمین کو بھی سزا ملے

تک کوئی پائی نہیں ہوئی کانگریس کو لوک سبھا کی 40 سے زیادہ نشستیں اور بی جے پی کو صرف دو نشستیں ملیں۔ لیکن جی جے پی میں آ کر ایس ایس نے کانگریس کی مدد کی تھی۔ یہی کانگریس کی مدد کی تھی۔ کانگریس کو سزا دینے پر جیت کیے ہوئے آ گیا ہے۔ ہمارے انتہائی جمہوری نظام کا ایک بڑا پتلا ہے۔ انہیں بھڑکے اندر کے حامی ہو چکے ہیں اور ان قدر فرق پرست ہو چکے ہیں کہ اب کانگریس کو قیادت کے انصاف کا حصہ بنانے میں 84 کے ملزمین کی قیادت میں جو تھکے تھکے جمہوریوں ہی میں بی بی جے قیادت میں 2 تین تین گجرات میں ہوا رہا۔ 1984 میں تقریباً 3 ہزار لوگ مارے گئے جبکہ 2002 میں 2 ہزار 200 لوگوں کے مارے جانے کی بات سامنے آئی۔ 84 کے ملزمین کو تھکانے پر سکھتے تھے 2002 میں مسلمان 1984 کے فسادات کے بچھے اندر کا بھئی کا گل اور دہشت گردی کے ذریعہ کی دہشت گردی کی دلیل بن گئی۔

صہیب احمد چوہدری
 34 سال کے طویل عرصہ کے انتظار کے بعد سکھ فسادات کے ملزمین کو عمر قید کی سزا سنائی جانے لہر دوڑ گئی ہے اور یہ مقولہ غلط ثابت ہو رہا ہے کہ انصاف میں تاخیر سے انصاف لگتا ہے۔

حالیہ فیصلے نے اس چابک کے ذریعہ جرم کی چھبے پڑھانے میں مدد کی ہے۔ اب سکھ فسادات میں ملزمین کو سزا کے جتنی نظریات یا امید پیدا ہو چکی تھی، یہ 2002 کے فیصلے میں آگے بڑھ گیا ہے۔ انہیں جی جے پی کے ملزمین کی سب سے بڑی مثال ہے کہ 130 توڑے گئے کہ میں ان تک نجات گری کا بازار گرم رہا حالانکہ یہ دور آج بھی لیکن میں امید پیدا ہوئی ہے کہ 2002 کے فیصلے میں آگے بڑھ گیا ہے۔ انہیں جی جے پی کے ملزمین کی سب سے بڑی مثال ہے کہ 130 توڑے گئے کہ میں ان تک نجات گری کا بازار گرم رہا حالانکہ یہ دور آج بھی لیکن میں امید پیدا ہوئی ہے کہ 2002 کے فیصلے میں آگے بڑھ گیا ہے۔





یمن کی جنگ بندی پر سلامتی کونسل میں ووٹنگ

یمن میں جاری جنگ بندی پر سلامتی کونسل میں ووٹنگ ہوئی۔ امریکہ اور افغانستان نے قرارداد کو منظور کیا۔

یمن میں جاری جنگ بندی پر سلامتی کونسل میں ووٹنگ ہوئی۔ امریکہ اور افغانستان نے قرارداد کو منظور کیا۔

شام کے بعد افغانستان سے امریکی فوج کی واپسی کا فیصلہ

امریکہ اور افغان طالبان کے درمیان پہلی بار براہ راست مذاکرات کے بعد ٹرمپ کا اعلان

واشنگٹن (ایجنسیاں) امریکہ اور افغان طالبان کے درمیان پہلی بار براہ راست مذاکرات کے بعد ٹرمپ کا اعلان ہے۔ امریکہ اور افغان طالبان کے درمیان پہلی بار براہ راست مذاکرات کے بعد ٹرمپ کا اعلان ہے۔

ایران کیخلاف جنگ تیز کی جائے گی

ایران کیخلاف جنگ تیز کی جائے گی۔ امریکہ اور اسرائیل نے ایران کے خلاف فوجی کارروائی کا اعلان کیا۔

افغانستان میں طالبان کا ٹائر سمیت 4 جنگجو ہلاک، 10 فوجیوں کا اغوا

افغانستان میں طالبان کا ٹائر سمیت 4 جنگجو ہلاک، 10 فوجیوں کا اغوا۔ افغان فوجیوں نے طالبان کے ایک ٹائر اور چار جنگجو ہلاک کیے۔

مختصر مضمون

شہباز شریف بلیک کا ونٹس کینیڈا کے چیئر مین منتخب

فڈنگ بل پر دستخط سے ٹرمپ کا انکار

فڈنگ بل پر دستخط سے ٹرمپ کا انکار۔ امریکہ کے صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے فڈنگ بل پر دستخط کرنے سے انکار کیا۔

چیک جمہوریہ: کان میں دھماکہ، 15 افراد ہلاک، 5 زخمی

چیک جمہوریہ: کان میں دھماکہ، 15 افراد ہلاک، 5 زخمی۔ چیک جمہوریہ میں ایک کان میں دھماکہ ہوا جس میں 15 افراد ہلاک ہوئے۔

فائرنگ میں 6 شامی فوجی ہلاک

فائرنگ میں 6 شامی فوجی ہلاک۔ شامی فوجیوں نے داعش کے جنگجوؤں کو ہلاک کیا۔

آصف زرداری کی ضمانت میں توسیع

آصف زرداری کی ضمانت میں توسیع۔ پاکستان کی عدالت نے آصف زرداری کی ضمانت میں توسیع کی۔

11 انتہاپسند ہلاک

11 انتہاپسند ہلاک۔ پاکستان میں 11 انتہاپسندوں کو ہلاک کیا گیا۔

متحدہ عرب امارات دے گا پاکستان کو 3 ارب ڈالر

متحدہ عرب امارات دے گا پاکستان کو 3 ارب ڈالر۔ متحدہ عرب امارات نے پاکستان کو 3 ارب ڈالر کی قرضے کی پیشکش کی۔

توام احمد نے امریکی اقتدار کو غیر قانونی قرار دیا

توام احمد نے امریکی اقتدار کو غیر قانونی قرار دیا۔ توام احمد نے امریکی اقتدار کو غیر قانونی قرار دیا۔

ناٹجیر یا میں بیندوق برداروں کا حملہ، 25 ہلاک

ناٹجیر یا میں بیندوق برداروں کا حملہ، 25 ہلاک۔ ناٹجیر یا میں بیندوق برداروں کا حملہ ہوا جس میں 25 افراد ہلاک ہوئے۔

مظاہرین اور پولیس کے درمیان جھڑپ، 8 ہلاک

مظاہرین اور پولیس کے درمیان جھڑپ، 8 ہلاک۔ مظاہرین اور پولیس کے درمیان جھڑپ ہوئی جس میں 8 افراد ہلاک ہوئے۔

